



TUSVÁNYOS 30: a néppárti tüntetéseknek köszönhetően napirenden maradt az úzvölgyi temető-ügy

2019. 7. 24.

Úz-völgye és egyéb határvitáink címmel szerveztek - jelentős érdeklődésnek örvendő - kerekasztal-beszélgetést a 30. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor (Tusványos) első napján, az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács által működtetett Kós Károly sátorban. A beszélgetésen jelen volt Zakariás Zoltán, a Néppárt Hargita megyei önkormányzati képviselője, Rákossy József-Botond, a Magyar Polgári Párt megyei elnöke, Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke, Németh Szilárd, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára, Kovács Vilmos, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum ezredese, valamint Tilki Attila, a Fidesz országgyűlési képviselője.

Zakariás Zoltán elmondta: az úzvölgyi események kapcsán is tisztán megfigyelhető a román nemzetállam azon általános stratégiája, melynek célja, hogy Románia egynyelvű, egynemzetiségű és egyvallású ország legyen. „Ezzel magyarázható az úzvölgyi történésekhez kapcsolódó belső területszerzési törekvés, mely csak akkor lehetséges, ha bizonyos mulasztások történnek, márpedig azok történtek. Ha ez megvan, konfliktusos helyzetet generálnak, és letesztenek a közösség reakciós készségét, s az eredmények fényében lépnek tovább. Jelenleg az időhúzás, vagyis az úgynevezett altatás időszakában vagyunk, ezt pedig a mesteri terv bevégezése követheti. Most van itt az idő, hogy határozottan fellépjünk, s legfontosabb feladatunk, hogy napirenden tartsuk az úzvölgyi témát, s végül sikerüljön visszaállítanunk az eredeti állapotokat. A Néppárt az utóbbi időben azért dolgozott, hogy felmutassa az erdélyi magyar közösség erejét, utcára hívja az embereket, és közterületeken tiltakozunk az állami szintre emelt, intézményesített magyarellenesség ellen. Természetesen a megfelelő jogi lépéseket is megtettük az illetékes hatóságoknál, tüntetéssorozatunknak köszönhetően pedig mind a mai napig forró téma az úzvölgyi hősi katonatemető ügye. A történések alapján elmondható: Románia nem jogállam, nekünk pedig minden rendelkezésünkre álló, törvényes eszközt fel kell használnunk, hogy elinduljon egy per és igazságot szolgáltatassanak. Ehhez, valamint közösségünk erejének folyamatos felmutatásához kérjük mindenki segítségét és támogatását” - zárta gondolatait Zakariás Zoltán.